

## **Отзыв научного консультанта**

о соискателе Кондратовой Марии Александровны, представившей диссертацию на тему «Неалкогольная жировая болезнь печени, мутации C282Y и H63D гена HFE и особенности обменных нарушений» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни

Кондратова Мария Александровна, 1985 года рождения, окончила в 2008 году Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело», там же в 2010 году окончила клиническую ординатуру по специальности «Терапия».

После окончания клинической ординатуры Кондратова Мария Александровна поступила в очную аспирантуру по специальности «Внутренние болезни». С 2014 по 2017 год она обучалась в очной аспирантуре по специальности «Внутренние болезни» на кафедре факультетской терапии Новосибирского государственного медицинского университета, где зарекомендовала себя творческим специалистом, проявляющим склонность к аналитическому подходу в работе.

Во время обучения в аспирантуре, с большим интересом работала над предложенной ей темой кандидатской диссертации «Неалкогольная жировая болезнь печени, мутации C282Y и H63D гена HFE и особенности обменных нарушений» по специальности 14.01.04 – внутренние болезни. Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов обработки информации. Обзор литературы, анализ и интерпретация клинических данных, обработка результатов выполнены лично автором. Пытливый ум, профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании.

По теме диссертации опубликовано 20 печатных работ, из них 7 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований.

За время выполнения научно-исследовательской работы соискатель выступала с докладами на конференциях различного уровня, проявила себя целеустремленным, внимательным, добросовестным аспирантом, умеющим принимать правильные решения, пользуется большим уважением среди коллег.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Максимов Владимир Николаевич

доктор медицинских наук, доцент  
заведующий лабораторией молекулярно-  
генетических исследований терапевтических  
заболеваний

Научно-исследовательский институт терапии и профилактической медицины – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук», 630089, г.Новосибирск, ул. Б. Богаткова, 175/1, т. (3832) 264-25-16, [office@iimed.ru](mailto:office@iimed.ru)



ПОДПИСЬ В.Н. Максимова  
УДОСТОВЕРЯЮ СПЕЦ  
ПО КАДРАМ М.Н. ЕРЕМИНА 16.10.2017  
*Денис*